KE®PAAAIO 5

AT0OEIKTIKES ACKIGELS

1. Aiverou tpiywvo ABI y diyotduos tov BA xar M to
1éoo g BA. Amo to A pépovue wapdiinin mpog t BI,
mov téuvel v AB oto E. Av n EM téuver ty Bl ot0 Z
va omodeilete oti 10 AEBZ eivar popfog.

2. Znug mhevpég AB xou BI tetpaycdvov ABIA maipvoo-
e onueia E ka1 Z ovtiotoya, wote AE = BZ. Na omo-
oeilete om1

i) AZ = AE, ii) AZLAE.

3. Xz opBoycirvio ABIA, E ko Z eivor 1o péoa twv AA
kot BI” avtiororyo. Av H eivou to onueio touns twv AZ
ko BE kou O to onueio touns twv AZ kou I'E, vo. awo-
ogidege o to EOZH eivou poufo.

o amodeilete OtL av 000 KAOeTa TUUATO EYOVY TAL
D0 TOVG OTIG ATEVOVTL TAEVPES TETPOYWOVOD, TOTE El-

Yvvleta Oépota

1. diverar maparinioéypouyio ABIA ue é =45°. Ané 10
uéoo M g IA pépovue kdbeto mavew oty IA kou éotw
E kou Z to. onueia oro. omoio avtn téuver tig AA kow BI”
avtiotoyya (1 Tig mpoektdoels Tovg). Na arwodeilete ot
70 AEIT'Z eivar tetpaywvo.

2. X opboyivio ABIA pépovue BELAIL Av i diyo-
TOUOG THG YWVIOG ABE éuver ) IA oto Z, vo amodei-
Cete ot B = T'Z.

3. No anodeiéere 6u1: i) to dOpoioua twv anoctéoewv
Y0V oHUEIOV THG PACNS 1G0CKEAODS TPIYDVOD IO
TG 1o€g TAEVPES TOL Elvar atalbepo (ko ioo e Eva omo
0. VYN TOV), 11) TO AHPOIOUA TWV ATOOTACEDY TUYOIOV
ONUEIOD, TOL PPIOKETOL OTO ECWTEPIKO LGOTAEDPOD
PIYDOVOV, aTO TIG TAEVPES TOV elvar atobepo (kar ioo
L€ TO VYOG TOV).

Epapuoyéc twv nopaiinioypoupumv

|5.6 E@appoyég ota 1pivova

Oswopnpa I

To gvOVYypappo TuMpE OV EVOVEL TA PEGA TOV VO
TAELPOV TPLYAOVOL €ivor TOPAAANAO TTPOg TNV TPITN
mAgvpa Kon 60 pE To PIGo TG,

Amooeln

Ocwpodpue tpiyovo ABI' xou ta péoa A, E tov AB, AI'

B
avtiotorya (0y.20). Oa amodeiCovpe 6TL AE // = BN

[Ipoekteivovpe ™ AE katd tpuqpe EZ = AE. To tetpdmievpo
AAT'Z givar mapadlnAdypappto, apob ot d1aydviol Tov dtyoto-
povvtat. Apa AA=//TZ, ondte AB =// T'Z, apod AA = AB.
‘Etot to tetpdmievpo AZI'B elvan mapaAnAoypapo, ondte:
(1) AZ // BT épa AE // BI' ko

Zynuo 20 BT
(11) AZZBFﬁZAEZBFﬁAEZT-

Ocxdpnpa II

Av a6 T0 né60 oG TAEVPAG EVOS TPLYDVOL QEPOVIE
gvleia mapdiinin Tpog ma dAin wigvpd Tov, TOTE N
gvleia avTi] oépyeTal amd 10 pEco TNG TPITNG TAEDL-
pag Tov.
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Am6dEIEN

Ag Bewpnoovue éva tpiyovo ABIT kot oc @épovue amd 10
néco A g AB v mapdAinin tpog v BI' mov téuver v AT
010 E (0%.21). Oa amodeiéovpe 6t 10 E eivan o péco g Al
‘Eoto 611 10 E d¢ev givon pécso g Al Av Z eivon 10 péco g
AT, 10 tuqua AZ evavel ta péoa tov mhevpav AB kot AT
omoTe GOUPMVA LE To Tponyovuevo Bedpnua AZ // BI. 'Etot,
ouwc, £yovpe amd 1o A dvo mapdiinieg tpog tn BI, mov eivan
dromo. Apa 1o E elvar péco g Al

Osxopnpa III

Av 1pelg (TovAhdyioTov) mapaiinies gvleieg opilovv
og pio gvleio ico Tppata, 0o opifovv ica TupaTa
Kol 6 KGOg aAdn gvbeia mov TG TERVEL

Am6dEIEN
Bewpolpe Tig Tapaiinies gvbeieg €, €,, &5 01 omoieg TéEUVOLY

™mv 6, ota onueio A, B, I' kot opiCovv og avt ta ica gudd-
ypopuo tpiuoata AB, BIC (0y.22). Av wa GAAN gvbeia 8, tép-
VELTIG €, &, & 0T onueia A, E, Z avtictora, Oa arnodeicov-

pe 0tt AE = EZ.

Dépovpe AK // AZ. Tote ta tetphmievpa AAEH xow EZKH
elvar mapoadinAidypappa, ondte AH =AE (1) kon HK = EZ (2).
>0 tpiyovo AKI 1o B eivar to péoco g AI' kau BH // TK.
Apa 10 H eivan péoo g AK, dnradr AH = HK (3). And 11
(1), (2) xou (3) mpoxvmrer 611 AE = EZ.

* H pecomapdriniog 600 mapaiinimyv
Ocwpovpe 600 mopdAnieg evleieg € ko &, Kou £va THApO
AB = v k@0et0 TPpOg 0TEG, TO OTOT0 EXEL TAL GKPOL TOL OTIG € KAL &,

Av amd 1o péoo K g AB @épovpe v gvbeia € mapaAinin
TPOG TIG €; KO &, Tapatnpovue 0Tt K4be onueio M g ¢

v
LoaméyEL and TIG € Kt &, , apod MI'= MA = 5
Avtiotpo@o, av €vo onueio M 1coméyel anod Tig €, Kol &,,

10 M t0te eivan onueio petald tov maporiiov Kot 1oydet
v
MI'+MA =TA =v, onote MI' = MA = £y

"Etot ta tetpdmievpo MIAK kot MABK eivan mopadinidypopt-
ua (MI'// = AK, MA // = KB), onote MK // ¢,, €,. Enopévag, to

M avnikel otnv gvbeia €.

Zynua 21
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KE®PAAAIO 5

KataAryovpe Aowmdv 610 cuumépacuo OTtL:
O YeOUETPIKOS TOTOG TOV CNUEI®V TOV EMAEIOV TOV LGUTE-
YOVV 06 V0 wapdrinles svleieg £, Ko &, ivan pio gv0sia €

TOPOAANA TTPOG TIG €; KOL E,, 1] 0TT0i0, SLEPYETAL 0T T pPéca

TOV TURATOV TOL £(0VV TO. AKPO TOVS OTIS 000 TopIAANAES.
H ev0eia € Aéyeton pecomapdiinios Tov €, KAl €,.

E®APMOTI'H 10

Na amoderyfei 0TL To péco TOV TALVPAOV EVOG TETPATAEVPOV
givar KopveEg Taparinioypapupov.

Améoeln

Oewpovpue teTpdmievpo ABTA ko ta péoa E, Z, H, ® tov AB,
BT, TA, AA avtioctotya. Oa amodeifovpe 6t1 10 EZHO glvan ma-
POAANAOYPOLLLO.

dépovpe ) daymvio BA (oy.240). [apatnpovue 61t ta E ko O &i-

vou o péEca 000 TAELPAOV ToL TPrYdvVoL ABA, ondte EO =// 3 (1).

Opowo and 10 tpiywvo BI'A npoxvntel 6t ZH =// ES (2).

2xnua 24a

Ao i (1) o (2) éxovpe 6t1 EO = // ZH, omote 10 EZHO givon mapodAnAdypappo.

XHMEIQXH
Avaloyo ooumépoocua 1oyvel Kou o€ U KOPTO
tetpamievpo (oy.24p).

Zynipoc 24f

E®APMOTI'H 2n

Na dwnpebel éva gv0Oypappo Tpipe AB og tpia ica gv0v-
ypoppa Tpfqpato. (6y.25).

Adonm

Ddépovpe o nuevbeio Ax ko waipvovpe o€ avt Ta ica dtedo-
ykd evBOypappa tpuqpata AL TA, AE. @épovpe ™ BE kot and
ta A, T xon A mopdAAnieg mpog avtn, ot omoieg téuvouy v AB
ota onpeia Z kot H. Tote cvpowva pe to Bedpnua I, cel. 105,
Oa elvar AH = HZ = ZB.
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|5.7 Bapukevipo 1piyodvov

Ov dwapeosor gvog Tpry@vov diépyovror amd to io10
onueio Tov omoiov 1 0mOCoTUGT OO KAOE KOPVLOT)

2
givan T, 3 TOV PUNKOVG TNG OVTIGTOLY(NG OLOUEGOV.

Améoeln
‘Eoto tpiyovo ABI. ®épovpe t1g 600 dapécovc BE ko I'Z.
Enedq B, + I, <B+ 1T < 2L, ot 800 d1Gpuecot téuvovol oe

éva ecmtePKO onpeio O tov tprydvov. Av n A® téuvel BT
010 A, Ba amoodeifovpe 6t 1) ) AA givon 1) Tpitn S1dpecog Tov

2
Tpryddvov, omiadn BA = AT kot 11) A® = 3 AA.

1) Zmmv nuevbeio OA maipvoope tunpo OK = AG. Tlapatn-
povpue 01t Ta onpeia E ko O givor ta péca tov mAevpdv Tov

I'K
tpryovov AKT, omote EO = // EN (1).

BK
Oupowa amd to tpiymvo ABK €yovue 2O = // - (2).

And i (1) kou (2) mpoxdmrer 6Tt BE //TK xon I'Z // BK, dnAa-
oM 1o BOI'K eivar maparinroypappo (3). Apa ot dtaydviol
Tov oryotopovvtat, ondte BA = Al

To onpeio O, oto omoio TéUvovtan ot drdpesot tov ABT, Aéye-
tol fapvrevipo (| KEVTpo fdpons) TOV TPLYDOVOVL.

i1) A6 to moparnroypoupo BOI'K éxovpe axdun

K A®
OA=AK ===, Gpu ®A=—> i A®=20A.

Ao tic (1) xar (3) mpoxvmrel OTL
'K BO
e= T = 7 T| BO® =206E.

Opowa amd t1g (2) ko (3) éyovpe I'O = 20Z. Tapoatnpolpe,
Aowmdv, 611 10 Papdkevrpo £xel TV WO TO Vo, yopilel kbbe
SLAECO GE dVO TUNUATO TOV TO £val Eival SUTAAGLO TOV GAAOV.
Eniong épovpe 0Tt AA = ABO + OA = 20A + OA = 30A. Apa

1 2
OA = ? AA, ondte AO = g AA.

2 2
Opota Tpokvmtel 611 BO = 3 BE «xa I'®= 3 rz.

IMAPATHPHXH

2y mopardve mpotaocn Oew-
priooue to onueio ouns O twv
0vo owauéowv BE kou I'Z xou
amodeiloue ot n AO av mpoek-
ta0¢l givar n tpitn didueoog AA.
Avt6¢ o Tpomog amotelet wa fo-
okt uéQodo yio va omodeKvo-
ovue ot peig evleieg cvVTpé-
JOVV O€ KAT010 OHUELO.
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Zynuo 28

ITAPATHPHXH

Orav 0 tpiywvo eivar opboyn-
vio, 10 0pBoKevIpo eivor N Kopv-
N ™S 0pONS ywviag, Eva oe opi-
Slvyadvio tpiywvo to opfokevipo
Ppioketar extog Tov TPIYOVOD.

108

Amodei&ape Aomdv Ot
H anéctaon tov fapukévrpov O evog Tpryc@dvov ABI oo kd0g ko-
2

PLP] TOV 1IGOVTOL LIE TOL 3 TOV PIKOVG TI|G GIVTIGTOUNS OLUEGOV.
l 5.8 To opBdxkevipo 1p1ydvov

Atjppa

Ovtapadimhes, ToL GyovTar 076 TIS KOPLPES EVOS TPLYADVOD TTPOS
TIS OTEVONVTL TAEVPES TOV, GYNUOTILOVY TPEYVO, TO 071010 £XEL (G
HEGO. TV TAEVPOV TOL TIS KOPLPES TOV GPYLKOV TPLYMDVOU.

Améoeln

Amd g kopveég A, B, T' tprydvov ABIT @épovpe mapdiinieg
TPOG TIG OMEVAVTL TAEVPES TOL, O1 omoieg opilovv éva vEo Tplym-
vo KAM (oy.27).

Aoyo tov oynuatilopevov toporinioypdupnv KATB, AABI'
ke MBAI éyovpe: KA =BI'=AA, AI' =AB =I'M ko KB =
Al'=BM.

Enopévag ta onueia A, B, I eivan ta péoa tv TAevpdv tov
tpryovov KAM.

O @opeig TOV VYOV EVOG TPLYDVOL diépyovTar ol To
io10 onpueio.

Améoeln

"Eoto tptywvo ABI kou ta Oym tov AA, BE xon I'Z. And tig ko-

pLEES Tov A, B, I' pépovpe TopdAAnAeg TPog TIG ATEVOVTL TAEVPES
(0y.28). Zoppwva pe to Anppo, oto tpiymvo KAM 1o onueia A, B,
I' etvon ta péoa tov mevpmv tov. Emiong, mapampovue ot ot
evbeieg AA, BE ko I'Z eivan kdBeteg otig KA, KM kor MA oavri-
otoya (apov ivon kaBeteg otig BI, A" ko AB) ko pdioto stvon
kaBeteg ot péca Toug. Anhadn ot eubeieg AA, BE kon I'Z gtvan ot
HEGOKABETOL TV TAELP®Y TOV Tprymvov KAM, ondte Ba Siépyo-
vton amtd to 1d10 onpeio H.

To onpeio H Aéyeton oplorevzpo tov tprydvov ABI.

IHorizMA

Ov kopueéc A, B, I, tpryd@dvov ABI™ kon To 0p00KevTpo TOO
H omotelovv opOokevrpukiy teTpddn, onradn kads éva
o6 avtd To onueio givor 10 0pBOKEVTPO TOV TPLYDOVOUL,
7oV opileTor amo Ta GAla Tpia onpeic.
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[Ipdypatt o1 kopveéc m.y. B,I" kot 10 opBdkevtpo H tov tpryo-
vov ABT opifouv to tpiywvo BHI.

To dyn HA,BZ «o1 T'E tov tprydvov BHIT tépvovtar oto A,
omote 10 A glvan to opBokevipo tov Tpry@vov BHI.

|5.9 Mia 16161nTa 10V 0pOOY@DVIOL TPIYDVOUL

Osopnpa I

Améoeln

Bewpovpe opboymvio tpiyovo ABI (A= 90°) kot T O1dpeco
BI'

o0 AM (0%.30). Oa anodeiéovpe 0TL AM = BN

Dépovpe ™ ddpeso MA tov tpryddvov AMIL To MA cuvdéer ta
péca 6vo mhevpdv tov Tprydvov ABI, omdte MA // AB. A4
AB_AT, emopévog kot MALAT Apa, to MA givon Hyyog kon 616

BI'
pecog oto tptywvo AMI, ondte AM = MI, oniadon AM = T

To mapamdve Bedpnpa 1oYVEL Kot avTIGTPOPOL, SNACY):

Osxopnpa Il

Amooaitn
Oswpovpe tplywvo ABIT kou ) ddipesod tov AM (oy.31). Av

BI A
AM = 0 Oo. amodeibovpe 6TL M Yovio A gtvar opon.

BI' A A
Eneion AM = - éxooue AM = MI, onote A| =T (1) xon

AM = MB, onétc A, =B (2).
Ao 116 (1) ko (2) mpoxvmTel OTL 1&1 + 1&2 - B+ IA“, onAadn
A=B+T.AMGA+B+T=2L, onbte 2A=2L fj A= IL.
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KE®PAAAIO 5

Av o€ 0pBoydWvio Tpiymvo puo. yovio Tov wovto pe 30°, Tote 1) omé-
VOVTL TAEVPA TOL EIVOL TO PNG0 TNG VTOTEIVOVOUS KOL OVTIGTPOPO.

Amdoe1En

Ocwpovpe opboyavio tpiymvo ABIT (A= 90°) pe B=30° (cy.32).
BI'

Oa anodeifovpe OTLAL = -

Emeidn B- 30°, eivan T'=90° - 30° = 60°. dépovpe ™ dudpe-

BI' A
00 AM «xa givar AM = 7 = MI. Etc1 A, =T = 60°, onote

10 Tpiywvo AMI elvan i6omAevpo. Emopévog AI' = MIT = Y

BT
AvtioTpo@o, av 6to opboymvio tpiyovo ABI eivan Al' = S

(0.33), 00, amodeifovpe 611 B= 30°.
Améoeln

B
Ddépovpe ™ ddpeco AM, ondte AM = - = MI = AT (agpov

Al = 7). Apa 10 Tpiyovo AMIT givan 166mAevpo, omdte
T = 60°. Enopévag B=90° — 60° = 30°.
AYKHXEIX I'TA AYXH

Epomoeg Katavonoeng 2. X napwco'zra) ayHHoTo. VO, DEOMVM TG YOVIES P KO 0.
1. Zra mapaxdrw oynjuaza vo. vnoﬂoyzaers 70X KOL ).

A
/\\AE/BF
E
A X

[
B x+2 r B y r
/ / \\3 s r ’ M :
J ’ € ‘ 3. Yrdpyer wpiywvo oto omoio 10 0pOokevipo kai to
3 / \X e M Papvrevpo tovtilovial,
3 / \3’5 ’ A 4. X100 mapoKdTw cyipe vo. SIKaLoA0YHoETE TV 160TH-
N. % 00 AM = AE.
5/ 5, Al B .
A
2>
A 4 A
y
5 M r Al r
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5. Ze opBoyovio tpiywvo ABI (AA = 90°) o xvKAog
orouétpov Bl diépyetoun amo 1o A;

Na. dtkaioloynoete v amovinon oag.

Aoxnogig Epnédomonc

1. Av 4 kau E eivou ta péoa twv nlevpdv AB kor AT
iywvov ABI kor Z toyoaio onueio s Bl vo amodei-
Cete ont  AE Oryorouei v AZ.

2. Aivetou tpiywvo ABI ko i diGuecds tov AA. Av E,
Z kou H eivar ta péoa twv BA, AA ko AI” avtioroiya,
va. amooeilete ot 10 AEZH eivou mopolinioypopo.
3. Ze wpiywvo ABI pépovue ta dyn BA kou TE. Av M
eivau 10 uéoo g BI, va amodeilere ot A{A = ME.

4. Aivetar opBoydvio tpiywvo ABI (A = 90°) ue
B = 30°. Av E, Z eivou to uéoa twv AB ko AL va amo-
ocilete o1 EZ=AI

5. 4v o€ piywvo ABI givou g = 14, VO omodeiéere o ff = 1y.

6. Aiverar opBoydvio tpiywvo ABI (ff = 90°). Ilpoe-
kreivooue ) 1A katd toyaio tunuo AA. Awo to A pé-
povue AHL1BI, n omoio. téuver tqy AB oto E. No. aro-
ociéere o1 I'E1AB. R N

7. Aiveror opQoyavio tptywvo ABIT (A = 90°) ue B = 30°
xor A, E ta uéoa twv AB xou BI” oviiotorya. Ipoekrei-
vovue v EA kowa qunuo AZ = EA. Na arwodeiete oti to
AI'EZ eivar popfog.

AT0dEIKTIKES AGKNGELS .
1. diverou opBoyavio piywvo ABI (A = 90°) ko 7o
bdyog tov AA.
i) Av lz Z E,‘l'\//\al 0. péoa twv AB kou Al va amodeilete
ot EAZ =4 = 90°.
ii) Av M eivor 10 péoo g EZ, vo amodeilere ot

BI’
AM = —.

4

2. Aiveron mapalinioypappo ABIA ko ta péco E ko
Z v BI” kou IA avtiotoryo. Av n EZ téuvel t o10ya-

vio Al oto H, va. amodeilete ott TH = 7

3. X opboydvio tpiywvo ABI (AA = 90°) ue § > f
pépooue ™ 510’(/48(10’ rovAAA{ ka1 To vyog 00 A4. Na
oamooeilete ott MAA =B —T.

4. Av E, Z ta péoo twv mhevpdv AB, TA wopalinlo-
ypaupov ABIA aviiotoiya, vo awodeiéete ot o1 AE kau
BZ wpiyorouovv ty diayaovio AL

5. Av E, Z ta péoa twv mleopdv BI] IA mopolinlo-
ypaupov ABIA aviiororya, vo amwodeiete ot o1 AE kau
AZ tpryotouody ) dioywvio BA.

6. 2¢ tpiywvo ABI A givar 10 uéco g diauéoov AM.

Av n BA téuver v mlevpa AL oo E, va amodeilete
Er

ott AE = 7

7. Xe mopalindoypopypo ABIA mposkreivovue v AB

xoza qunuo. BE = AB. Av 5 AE téuver v AI” oro H ko

™ BI oto Z, vo, amodeiéete ot

y AH

ii) ’H = >

8. 2z opboydrvio tpiywvo ABI ue B = 30° 5 kaberog

oto uéao M tnc vmoteivovooag Bl téuver v nievpa AB

oto A. Na amodeiéere 0ti:

i) BZ = ZI

AB

i) MA = A4, ii) MA = 5

9. Aivetou opboyivio ABIA ko E, Z to. péoo. twv AB kou
BI” avtiororya. Av H, K o1 mpofolrés twv kopvpwv A kai
I" ot diaycdvio BA avtiororyo, va amooeilere o EH1KZ.
10. Tpio. ywpira mov de Ppickovron otny idia evbeia
avijkovy otov 1010 orfuo. O dnuog aropoailel vo koTo-
OKEVATEL oo (evbein), 0 omoiog va 160TEYEL OO TO!
wpia yowpid. Ilog Oa yiver n yapaln tov dpouov, Ilocor
7670101 IPOUOL DTGPYOVY;

Yvvleta Oéporta
1. & tpiywvo ABI ue B>T pépovue To Dyog Tov AA.
Av E kou Z ta Auéaa Ty ilf kot BI” avtiotoyya, va amo-
ocilete on AEZ =B — I R
2. 2 opBoycvio tptymvo ABI (A = 90°) pépovue o tyog
100 AA. No amodsidete ot av BA = ]5° wote A4 = % Kol
avtiotpoga. (Yrooeiin: Dépovue ) oidueco AM).
3. Xe kopto terpdmievpo ABIA Oswpoiue to Popo-
xevipo K tov tprycvov ABI kou to péoo E, Z xou H
twv AB, IA ka1 KA aviiotoryo. No amodeilere ot
EH//KZ. N N
4. Aiverar wpiywvo ABI ue B = 2I" < 90° ka1 10 Dyog
100 AA. Ilpogkreivooue v AB katd tunua BE = BA.
Na amodeiere ot1 n AE dryotouet v mlevpa AL
5. Aiveron tpiywvo ABI" pe AB<AI 3 dryotduog tov
AA kou M 1o uéoo g BIT Av E eivor 5 mpofor tov B
ot ootopo A4, va amodeilete oti:
i) EM//AL,
Al — AB

5

A A
iii) AEM = 7

ii) EM =

6. Aiverou wpiywvo ABI 1o vwog tov BA ko M to péco
o0 unuotog IA. Ilpoekteivovue ™ AB koo tunua
BE=AB. No amodeilete ot 1 kabetn amo o M oty
AB, n kabetn omo to A otyv EI” koa 1 BA covipéyovv.
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7. Av K xou A givor o1 mpoforés tng kopveiis A tprycd-
vov ABI" atnv eowtepikn kou eCwtepikn O1(0TOUO THG

yovips B avtiotoiya, va amodeilete oti:
i) o AKBA eivar opBoyavio.
H evbeio KA oiépyeror amo to ,uéag g Al

. divetou opboyavio tpiywvo ABI" (A = 90°) o dyog

Tparélia

700 A4 Kkau n diauecos tov AM. Av E, Z ot mpofolég
700 A otigc AB xou Al avtiororya, va amodeilete oti.

i) A4 = EZ,

ii) AMLEZ,

iii) H diaueoog AM to tunuo AZ xoi n mopoiinin mpog
v EZ oo to B covipéyovy.

5.10 Tpanézio

Opropog

Tpanélio AéyeTor To KUPTO TETPATAELPO TTOL £YEL NO-

vo 600 TAgvpég mapaiinies.

Zynuo 34

O mapdariinieg mievpég AB kot TA (oy.34) tov tpameliov
ABTA Aéyovton fldoeic tov tpomeliov.

Kabe evbiypappo tunqpa kébeto otig Pdoeig tov tpameliov pe to
GKpaL TOL GTOVG POpPEIC TV Pacewv Aéyetan vyroc Tov Tpameliov.
To gvBOYpappo Tuque EZ mov evovel ta péca tov pn topda-
AV TAELPOV TOV Aéyetan drducaoc Tov Tpomeliov.

Ocxdpnpa I

H dwdpecog Tov tpaneliov gival Tapaiinin mpog Tig
Baogig Tov kKo ion pe To MUIGOpoIGNA TOVG.

Anradn, av EZ didpecog tov tpaneliov ABTA, tote:

1) EZ // AB, TA xaw i1) EZ =

Améoeln

AB +TA
2

Bewpovpe tpanélio ABTA (AB //TA) (6%.35), tn dtoydvio Tov
BA kot E 10 péco g AA. And 10 E @épovpe gvbeia € mapdh-
AnAn tov AB kot T'A mov tépvetl tic BA kot BTN ota K ko Z
avtiotoryo. Tote:

2710 tpiyovo ABA 10 E givan péco g AA kar EK//AB, omote

AB
1o K givar 10 péco g BA kot EK = > (1).
Eniong oto tpiymvo BAT 10 K givon péso g BA ko KZ//TA,

A
omote 10 Z givan to péco g BI' kar KZ = S (2).

Emopévog n EZ eivan d1dpecog tov tpameliov kot
i) EZ // AB, T'A (am6 xotockevn).
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